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Uw brief van Uw kenmerk Ons kenmerk Bljlagen
zéégiiiiifﬁﬂiﬁg
Mijnheer de Minister,

Ter zitting van 11 september 1991 hebben de
verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht
(V.C.T.) de klacht onderzocht die op 10 januari 1991 werd
ingediend tegen het Bestuur van het FKadaster te Tongeren
wegens het sturen van een Nederlandstalig document i.v.m. een

wiiziiini van het iaiiiiraal inkomen, aan een privé-vereniging

De V.C.T. heeft kennis genomen van uw brief van
14 juni 1991, ref. KX/67.969 waarbij u onder andere verklaart
dat het Bestuur der Directe Belastingen de aanslaghiljetten
inderdaad aan de vereniging "Union Remersdaeloise” in het
Frans heeft gestuurd, vermoedelljk op uitdrukkelijk verzoek
van voornoemde vereniging.

U verklaart ook dat een onderzoek heeft uitge-
wezen dat noch in het Bestuur van het Kadaster van Tongeren,
noch in de controle Wezembeek-Oppem waarvan Tongeren afhangt,
enig spoor terug te vinden is van een verzoek van de "Union
Remersdaeloise” om alle berichten, mededelingen en formulieren
in het Frans te ontvangen.

De V.C.T. stelt vast dat de
Gl --: privé-vereniging is waarop de bij Koninklijk Be-
sluit van 18 juli 1966 gecodrdineerde wetten op het gebruik
van de talen in bestuurszaken niet toepasselijk zijn.
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Volgens het advies nr. 779 van 16 september
1965 moet een V.Z.W. op voet van gelijkheid van een particu-
lier worden behandeld wat de faciliteiten betreft. Dit stand-
punt werd later door het advies nr. 18.075 van 15 januari 1987
bevestigd.

Het Bestuur van het Kadaster te Tongeren is een
gewestelijke dienst in de zin van artikel 34, § 1, a, van de
gecodrdineerde taalwetten.

De V.C.T., is van oordeel dat krachtens artikel
34, § 1, van de gecodérdineerde taalwetten de wijziging van het
kadastraal inkomen, arfkomstig van een gewestelijke dienst uit

het Nederlandse taalgebied, dus moest worden verstuurd in de
taal gekozen door de (D

Overeenkomstig artikel 38, § 3, van de geco-
ordineerde taalwetten moet die dienst zo worden georganiseerd
dat het publiek, zonder enige moeite te woord kan gestaan
worden in de taal waarvan de betrokkenen zich hebben bediend
of het gebruik hebben gevraagd.

De benaming van de vereniging liet veronder-
stellen dat het om een Franstalige vereniging ging. Dus was
het aangewezen het Frans te gebruiken om de wijziging van het
kadastraal inkomen te betekenen.

De Vv.c.T. 1is van oordeel dat het excuus dat
hierboven wordt aangehaald, niet wegneemt dat de taalwetten
moeten worden gerespecteerd en beschouwt de klacht als ontvan-
kelijk en gegrond.

Dit advies wordt aan de klager gestuurd.
Met de meeste hoogachting,

DE VOORZITTER,
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